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Tercero de B.U.P.
Examen de segunda evaluacidn (para elevar calificacidbdn)
Fecha: X.21.12.1983%
Tema: "Trigonometria y sus aplicaciones".

5

3Cc0SX+COS3K = ctgdn

1. Demostrar que

5send—seni«

2. Disponiendo de un tecdolito y un medidor de distancias, disefiar
un método para calcular la distancia entre dos puntos de la la-

dera de una montafia inaccesible (ver figura 1).

3. Lo mismo que el problema anterior para calcular la superficie -
de un tridngulo definido por tres puntos inaccesibles.(ver figu

ra 2).

figura 1

figura 2
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Matematicas Tercero de B.U.P. Curso 1991-92

Hoja de problemas para rec. Parte A : Trigonometria Fecha: L.16.12.1991

Demuestra Tas 1identidades:

cos®a 1 sena 1-cosa
[1] ctg®a = . [2] - =0
=2 4 2 2
cos"a - cos a seca 2cos” (a/2) sena
[31 [ sen(3a/2) + sen(a/2) 1° = 2(sen”a)(l+cosa)

[4] a + b+ c =180° => tg(atb) + tgc = 0
Resuelve Tlas ecuaciones:
[1] (5/3)sen5x=-0.14 [2] tg(x/3)=4.5 [3] 3ctg®2x=1 [4] tgx=2sec®x-5
[5] cosd4x - sen2x = O [6] 4senx - cosx = 2 [7] 2cos2x + senx = 2
Resuelve Tos triangulos:
[1] ‘ [2] [3]
\8 Y 95 10.5
655 65°
Ao lo




Matematicas Tercero de B.U.P. Curso 1991-92

Resolucién de problemas de rec. Parte A @ Prigonometria Fecha: J.9.1.1992

Ident idades

@ Cos“& )k 6051'0\ costa
. = . costo. = - & 2,
osto ~cosd a Secta cost*a (-~ cos2a) Senwta
@ Sener | 2Tmse Sene 1-asa Stne 1-cosa
Q Sema z = - — =
2 cos? > 2 (: \[M-;osa ) Sena 1 Acoran Sewa
= - = —_ O
(L+cosa) Sena (14 cosa) Sema (A casa)Sena
da g da 442
2 — 4 7 T -
. Aa Q 2 2 2 2 Z
@ ( Sea =~ + Sea — =12 Sen CoS = ( e °‘> —
z z) ( ) > < Semocos 2) =

ks
ite
_ 4 sera (2222 ) 2 dseta ZEBY 2 5 sedta (fiea)

@ axl e = 130° D asxs = 18 — ¢

‘ta(a*S\ -\-+5c = '{'a(i“""c) +‘l’.’ac = -'tac +‘{‘ac = 0



Matematicas Tercero de B.U.P.

Resolucién de problemas de rec.

Curso 1991-92

Parte A : Trigonometria Fecha: J.9.1.1992

Ecuaciones

-3, ~4.32° 4+ 360°
() s _=3.0.44 S
—‘SMSX’-:'-O.‘L‘-l =2 WLnSx = e =H X =

3 S 184.82° + K360°

% =07 83Ut A
=0 X =
36° 53 A" + K ¥2°

-
-—

@ ¢

X

4.5 =0 §= 1434 K180° =0 % = 232° 24' 49" + . 540°

@ &tgzlx =1 = c\‘b’*zx :% =2 tazzx

—\fi @2*:

=3 = tyax= {\E %60"&-»{\70“ _

-60° + K 186°
20° + K-q0°
=D X=
-30° + W-90°

tyxz
@ téx:‘ZSeczx—S =D ﬁ‘ax=&(i*{‘3l><)~s _~_—-_=§ P=2(i+x") -5

L1E\Vir2y 1.5 1.5
= . =] Pt - -3 = T — = =
=D’P—2*2’? S = 2p*"-P-1=0 =3¢ ” {~1 ..bfbx {4 =
S6°17'36" + K 130°
= x—<-‘-lf° o' o" %+ KI%0°

Sealx=p
® .

CosUx -sen2x =0 = Costlx — sent2x — Sen2x =0 =D 1‘\”'“?1"?=° =» 2‘?"+? -\=0x

e A T R A 07 + «o® see it 9
=2 'P"""'_Ll'_'— =~ {o.g =D Senlx = {o'; =5 Zx= 30° + W36e® =P x= lS°+Kl?o°~§
1S0° U J60° T + K130°
t‘;%:ﬁ 2t e
@ Useax — cos x =2 =D ’-'l""‘-"'l 22 =p f& -1ttt =2426% = 1'-8t +3=0 =
Aot Ivt®
o L=ur\i6os = zqwﬁ = t5% {q*“ﬁ = X \8’2.31"“‘\?0‘ 650§ q"x W36e°
= 44X Y-\x 2 T . -i = o =D X=
i H- 21.53° +Kigo 43° 312" + K 360°
KSCA\X’?
@ 2cos2x t+8enx =22 =D 2(witx —Sealx) +Seax =2 =D 2(5-77-_71)4,.? =72 =p
- 2 =2 = ‘e = . )0o o K i60°
= 2 -Hp* +% =2 D Y -P =0° = 9= {O,zs =) Seax=z {o.zs =D x = /J136°+ K 3¢e® =
- I© 22'39" 4w 30°
K 3o 165° 3" 21" £%36o®
D x = {14 283" £ K360

1652 31" 21" & L 3¥60°



Matematicas Tercero de B.U.P. Curso 1991-92

Resolucién de problemas de rec. Parte A : Trigonometria Fecha: J.9.1.1992

Triangulos

a:\jq%m‘-z-q-\f'wwl" = 14.312

@1‘2 \8002:3(0 - ?LLSO

~ 3 o
- )‘5 = o 22 {~37r‘l.s IS 2-B _ tqbgtuse £
Y L4 2#3__.-3:937‘:27, =
d7 = Jd =2
&'\'é -3 n
=2 = }‘( S $ ‘B__._ go 2' Sl“
=D
&——é; = 66.45° C = l4e®> S¥' 9"
“ q.< i 6s° ° v
@ =5 b L= T D Send = 2 = A= T3V 20
= sen A St 6§ q.% lo’*°-26' Yo"
C.
s LOo=2a lo> %S = arc = 'Av 8 = AS6S5° = Ho.y doy  soluciones

~ < } “ N A - '.0?“ 261 q "
AL - ?2 33 ZO / A?— - ©

A
R, = 180° - (65°+32° 33 20") = U2° 26" 40" B, = 1§0° - (65°4103°26' 4o") = 1° 33' 20"

‘:u=\]71.0‘4 4.6 — 2-10.9.S cor 42%26'wo" = TOV Bzr\fto‘wq.s"—z-lo-q.s o3 122340 = §.38

Lo lo.s A 1o sen6S° Py 59° Yo' 2o
__—:—-—- - =0 SC"\A B —————— =
Sen A Sen68° 0.3 l20° 1q' 4o"

lozles = acc @ A<l = Az 65 = Hay séilo unn soloada,

A = €1° 4o 2o"

% = 1800“ (GS‘*’ S5 CLQ'.?,Q“) -~ SS° \oll "tO"

b=\lo! *lo.S! — 2:0-10.5 cos 55219 you = .53

-8 = 66.95°



